



Искусство, время и традиция: встреча в музее

8 января 2026 года в рамках программы «Серебряный университет» в Национальном центральном музее Республики Казахстан состоялась очередная лекция. Лекцию провела старший преподаватель факультета «Искусствоведение», кафедры «История и теория изобразительного искусства» Казахской национальной академии искусств имени Темирбека Жургенова, квалифицированный специалист, искусствовед **Л.А. Кенжебаев**.

В ходе лекции слушатели познакомились с уникальными экспонатами, отражающими материальную культуру казахского народа, представленными в разделе «Этнография» музея. Особое внимание было уделено искусствоведческому анализу серебряных ювелирных изделий XIX–XX веков.

Вторая часть лекции была посвящена республиканской отчетной выставке Союза художников Республики Казахстан **«ЭХО ВРЕМЕНИ»**. Экспозиция наглядно продемонстрировала историческую преемственность и непрерывность художественных традиций в казахском изобразительном искусстве.